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Наслов на активноста Што е пријателство?   
Времетраење ( 
ориентационо) 

 60 минути Одделение VII 

Цели и очекувани исходи: Учениците ќе можат да : 
- Изразуваат мисли и чувстава 
- Развиваат свест за важноста на пријателство 
- Наоѓаат разбирање и поддршка   

Потребни материјали: - Дрво на пријателство   
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Воведни активности: Учениците седат во круг, а наставникот им дава работен  
лист "Дрво на пријателство". Потоа наставникот го поставува 
на табла  прашањето напишано на листот  "ШТО Е 
ПРИЈАТЕЛСТВО?", за сите да го видат тоа. 

Главна активност:  
 

Кога сè е подготвено, наставникот ја објаснува постапката на 
оваа активност. На почетокот еден ученик е замолен да го 
прочита прашањето "Што е пријателство?", Тогаш секој мора 
да напише што повеќе зборови кои ги поврзува со 
пријателство, кога тој / таа го гледа тоа прашање. Дрвото на 
пријателство се состои од многу гранки, тоа значи дека 
секоја идеја, секоја мисла може да биде напишана на 
сопствената гранка. Наствникот им дава  5-10 минути за да го 
напишат. Пред сè, секој ученик  раскажува на групата со свои 
зборови што му се допаднало кога размислувал за 
пријателство. Многу е важно овие деца да ги изразат 
сопствените мисли и да не се плашат да ги споделат 
сопствените идеи и да ги споредат со другите. Наставникот 
им помага како да ги претставите нивните мисли и  идеи. 
 
Потоа, еден ученик  ќе нацрта слично дрво на таблата. 
Наставникот им објаснува на учениците дека секој ќе 
напише 2-3 зборови од сопственото дрво на  ова колективно 
дрво,  затоа што мора да креираат  едно големо пријателско 
дрво што  ќе ги покаже мислите на  група, како го гледа и 
разбира  пријателство. 

Завршна активност: На крајот од активноста, наставникот преку прашања треба 
да се осигура дека сите учесници го разбираат поимот 
пријателство.   

Забелешка-   За да се поттикне пријатна работна атмосфера, наставникот 
може да пушти некоја тивка музика во позадина.  


